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  議 事 日 程 第 １ 号 

 

平成２８年６月１３日（月）午前１０時開議 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 報第 ２号 平成２７年度米沢市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について 

日程第 ４ 報第 ３号 平成２７年度米沢市水道事業会計継続費繰越計算書の報告について 

日程第 ５ 報第 ４号 平成２７年度米沢市水道事業会計予算繰越計算書の報告について 

日程第 ６ 報第 ５号 米沢市土地開発公社の平成２７年度経営状況及び平成２８年度事業計画の

報告について 

日程第 ７ 報第 ６号 公益財団法人米沢上杉文化振興財団の平成２７年度経営状況及び平成２８

年度事業計画の報告について 

日程第 ８ 報第 ７号 一般財団法人米沢市体育協会の平成２７年度経営状況及び平成２８年度事

業計画の報告について 

日程第 ９ 報第 ８号 一般社団法人米沢観光物産協会の平成２７年度経営状況及び平成２８年度

事業計画の報告について 

日程第１０ 報第 ９号 株式会社米沢食肉公社の平成２７年度経営状況及び平成２８年度事業計画

の報告について 

日程第１１ 報第１０号 専決処分事件の報告について 

日程第１２ 承第 ２号 専決処分事件の承認を求めることについて 

日程第１３ 諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦について 

日程第１４ 議第５４号 米沢市固定資産評価審査委員会委員の選任について 

日程第１５ 議第５５号 市有財産（新道の駅整備関連用地）の取得について 

日程第１６ 議第５６号 米沢市市税条例等の一部改正について 

日程第１７ 議第５７号 米沢市議会議員及び米沢市長の選挙における選挙運動用自動車の使用等の

公営に関する条例の一部改正について 

日程第１８ 議第５８号 米沢市新道の駅造成工事請負契約の締結について 

日程第１９ 議第５９号 市道路線の廃止について 

日程第２０ 議第６０号 市道路線の認定について 

日程第２１ 議第６１号 平成２８年度米沢市一般会計補正予算（第２号） 

日程第２２ 請願の付託 
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  本日の会議に付した事件 

 

議事日程第１号と同じ 
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  出欠議員氏名 

出席議員（２４名） 

 １番 木  村  芳  浩 議員  ２番 相  田  克  平 議員 

 ３番 島  貫  宏  幸 議員  ４番 小  島     一 議員 

 ５番 佐  藤  弘  司 議員  ６番 山  田  富 佐 子 議員 

 ７番 相  田  光  照 議員  ８番 成  澤  和  音 議員 

 ９番 中  村  圭  介 議員 １０番 鈴  木  藤  英 議員 

１１番 皆  川  真 紀 子 議員 １２番 堤     郁  雄 議員 

１３番 島  軒  純  一 議員 １４番 鳥  海  隆  太 議員 

１５番 佐  藤  忠  次 議員 １６番 山  村     明 議員 

１７番 工  藤  正  雄 議員 １８番 齋  藤  千 惠 子 議員 

１９番 海 老 名     悟 議員 ２０番 髙  橋  英  夫 議員 

２１番 高  橋     壽 議員 ２２番 小 久 保  広  信 議員 

２３番 太  田  克  典 議員 ２４番 我  妻  德  雄 議員 

 

欠席議員（なし） 
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   出席要求による出席者職氏名 

市 長 中 川   勝  副 市 長 井 戸 將 悟 

総 務 部 長 須 佐 達 朗  企画調整部長 我 妻 秀 彰 

市民環境部長 菅 野 紀 生  健康福祉部長 堤   啓 一 

産 業 部 長 山 口 昇 一  建 設 部 長 杉 浦 隆 治 

会 計 管 理 者 神 田   仁  総 務 課 長 安 部 道 夫 
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財 政 課 長 後 藤 利 明  総合政策課長 渡 辺 勅 孝 

上下水道部長 宍 戸 義 宣  病院事業管理者 渡 邊 孝 男 

市 立 病 院 
事 務 局 長 加 藤 智 幸  教 育 長 大河原 真 樹 

教育管理部長 船 山 弘 行  教育指導部長 佐 藤   哲 

農業委員会会長 伊 藤 精 司  
農 業 委 員 会 
事 務 局 長 町 田 和 利 

選挙管理委員会 
委 員 長 小 林   栄  

選挙管理委員会 
事務局長補佐 宮 本 秀 行 

代表監査委員 大 澤 悦 範  
監 査 委 員 
事 務 局 長 宇津江 俊 夫 
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   出席した事務局職員職氏名 

事 務 局 長 高 野 正 雄  事 務 局 次 長 三 原 幸 夫 

庶 務 係 長 金 子 いく子  議事調査係長 青 木 重 雄 

主 任 渡 部 真 也  主 任 我 妻 政 仁 
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平 成２ ８ 年６月 定例会 日 程 
 
 

会

期 
月日 

曜

日 
開議時刻 会 議 名 場  所 

上程・付託 
運  営 議

案 
発
議 

請
願 

1 6/13 月 午前10時 本 会 議 本会議場 19  1 

議案上程説明 

総括質疑、議案付託 

請願付託 

2 6/14 火  休  会     （議案調査） 

3 6/15 水 午前10時 本 会 議 本会議場    一般質問 

4 6/16 木 午前10時 本 会 議 本会議場    一般質問 

5 6/17 金 午前10時 本 会 議 本会議場    一般質問 

6 6/18 土  休  会      

7 6/19 日  休  会      

8 6/20 月  休  会      

9 6/21 火 午前10時 総務文教常任委員会 委員会室 3  1 議案審査、請願審査 

10 6/22 水 午前10時 民生常任委員会 委員会室    所管調査 

11 6/23 木 午前９時 産業建設常任委員会 委員会室 3   現地調査、議案審査 

12 6/24 金 午前10時 予算特別委員会 委員会室 1   議案審査 

13 6/25 土  休  会      

14 6/26 日  休  会      

15 6/27 月 午前10時 市立病院建替特別委員会 委員会室    所管調査 

16 6/28 火 午前10時 議会運営委員会 委員会室    発議の取り扱い 

日程協議 

17 6/29 水  休  会      

18 6/30 木 午前10時 本 会 議 本会議場    

各常任委員長報告 

予算特別委員長報告 

発議等 
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 午前１０時０１分 開会・開議 

 

○海老名 悟議長 おはようございます。 

  ただいまの出席議員24名であります。 

  去る６月６日招集告示されました平成28年６

月定例会はここに成立いたしました。 

  ただいまから平成28年米沢市議会６月定例会

を開会いたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  本日の会議は議事日程第１号により進めます。 

 

 

 

  日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

○海老名 悟議長 日程第１、会議録署名議員の指

名であります。会議規則第88条の規定により指名

いたします。 

   ６番 山 田 富佐子 議員 

  １４番 鳥 海 隆 太 議員 

  ２３番 太 田 克 典 議員 

  以上３名の方にお願いいたします。 

 

 

 

  日程第２ 会期の決定 

 

○海老名 悟議長 次に、日程第２、会期の決定を

議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本定例会の会期を本日から６月30日までの18日

間と定めたいと存じますが、御異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○海老名 悟議長 御異議なしと認めます。 

  よって、本定例会の会期は本日から６月30日ま

での18日間と決定いたしました。 

 

 

 

  ここで、去る５月31日、東京国際フォーラムに

おいて開催されました、第92回全国市議会議長会

定期総会において表彰を受けられました方に表彰

状の伝達を行います。 

  事務局長がお名前をお呼びいたしますので、前

にお進みください。 

○高野正雄事務局長 それでは、お名前をお呼びい

たしますので、議員席の前にお進みください。 

  議員在職25年以上表彰、21番高橋壽議員。 

  〔表彰状の伝達〕（拍手） 

○海老名 悟議長 ここで、大変僣越でありますが、

私から一言お祝いの言葉を申し上げさせていただ

きます。 

  着座のまま失礼させていただきます。 

  ただいま表彰状の伝達をいたしました高橋壽議

員におかれましては、市議会議員として25年以上

にわたり地方自治の振興発展に多大な功績を上げ

られ、このたび全国市議会議長会より表彰を受け

られました。まことにおめでとうございます。 

  今後とも、市勢発展と市民福祉の向上のため、

なお一層の御活躍をお願い申し上げ、お祝いの言

葉といたします。 

  まことにおめでとうございました。 

 

 

 

  日程第３ 報第２号平成２７年度米沢市一 

       般会計繰越明許費繰越計算書の 

       報告について外８件 

 

○海老名 悟議長 次に、日程第３、報第２号平成

27年度米沢市一般会計繰越明許費繰越計算書の報

告についてから日程第11、報第10号専決処分事件

の報告についてまでの議案９件は、議事の都合に

より一括議題といたします。 

  御質疑ございませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○海老名 悟議長 質疑を終結いたします。 

  本件は報告事項でありますので、御了承願いま

す。 

 

 

 

  日程第１２ 承第２号専決処分事件の承認 

        を求めることについて 

 

○海老名 悟議長 次に、日程第12、承第２号専決

処分事件の承認を求めることについてを議題とい

たします。 

  この場合、市長から提案理由の説明を願います。

中川市長。 

  〔中川 勝市長登壇〕 

○中川 勝市長 おはようございます。 

  ただいま上程になりました承第２号専決処分事

件の承認を求めることについて説明いたします。 

  まず、処分第５号平成27年度米沢市一般会計補

正予算第８号は、ふるさと応援寄附金制度推進事

業費や財政調整基金及び公共施設等整備基金積立

金の増額補正のほか、除雪対策事業費や人材確保

定着促進事業費の減額補正、地方債発行額の確定

に伴う財源組み替えなどを行ったものであります。 

  次に、処分第６号平成27年度米沢市下水道事業

費特別会計補正予算第４号は、地方債発行額の確

定に伴う財源組み替えを行ったものであります。 

  次に、処分第９号米沢市国民健康保険税条例の

一部改正については、基礎課税額及び後期高齢者

支援金等課税額のそれぞれの課税限度額を引き上

げたほか、国民健康保険税を減額する基準におけ

る世帯の所得基準額を引き上げ、減額対象世帯の

拡大を図ったものであります。 

  次に、処分第10号平成28年度米沢市一般会計補

正予算第１号は、地域活性化・地域住民生活等緊

急支援交付金地方創生先行型の返還命令に伴う国

庫支出金返還金の増額補正を行ったものでありま

す。 

  以上４件は、いずれも緊急を要したため、地方

自治法第179条第１項本文の規定により専決処分

したもので、同条第３項の規定によりその承認を

求めるため提案するものであります。 

  何とぞ御了承賜りますようお願い申し上げ、提

案理由の説明といたします。 

○海老名 悟議長 ただいまの市長説明に対し、御

質疑ありませんか。高橋壽議員。 

○２１番（高橋 壽議員） 処分第９号についてお

伺いをしたいと思います。 

  この処分第９号ですけれども、これは、国民健

康保険税の課税限度額の引き上げとあわせて、軽

減特例の７割、５割、２割の対象世帯の拡大とい

うことだというふうに思います。 

  それで、２月に一応所管の委員会に報告があっ

たわけですけれども、現時点での課税限度額の引

き上げの対象世帯、医療分と支援分、それから、

介護は今回引き上げになりませんでしたけれども、

このそれぞれの対象世帯と、これによって増収に

なる増収総額、あわせてその軽減世帯、７割、５

割、２割の対象世帯と軽減額というのを教えてい

ただけますでしょうか。 

○海老名 悟議長 菅野市民環境部長。 

○菅野紀生市民環境部長 ただいま御質問いただき

ました課税限度額世帯の状況でございますけれど

も、課税限度額世帯が、28年１月の調定額による

数字しか持っておりませんので、その答弁で御了

承いただきたいと思いますけれども、改正後にお

きましては、165世帯が155世帯になりまして、世

帯の割合としましては1.42％となる予定でござい

ます。これは基礎課税額でございます。後期高齢

者支援金等課税額につきましては、269世帯から

201世帯、2.47％から1.85％になる見込みでござい

ます。 

  これにつきまして、金額につきましては、ちょ

っと算出しておりませんので――済みません、基

礎課税額で320万円ほど、後期高齢者で460万円ほ

どの引き上げ額の影響が出まして、合わせて790
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万円ほどの影響が出る予定でございます。 

  続きまして、低所得者に対する保険税の減額対

象世帯につきましての中身でございますけれども、

今回の改正につきましては、５割軽減部分と２割

軽減部分の２点でございます。７割軽減につきま

しては、ございません。その中で、影響が、２割

軽減につきましては約24世帯ふえて、被保険者数

につきましては36人と見込んでおります。影響額

としましては、細かいので、ちょっと割愛させて

いただきましてトータルで述べさせていただきま

すけれども、そのほか２割から５割に軽減される

対象としましては、31世帯、61人がふえる予定で

ございまして、合わせまして180万円ほどの影響が

出るというふうに見込んでおります。 

  以上でございます。 

○海老名 悟議長 高橋壽議員。 

○２１番（高橋 壽議員） この限度額の引き上げ

のこの間の推移状況を見てみますと、大変な増額

が毎年のように続いています。この３年間の状況

を見てみましても、３年連続の引き上げというふ

うになっているわけですね。平成９年から見てみ

ましても、今回の引き上げでトータル、医療、介

護、それから支援分合わせて36万円の引き上げと

いうことになるわけですよ。大変な額だというふ

うに思います。 

  それで、お伺いしますけれども、こういう引き

上げ、大変な額になるわけですけれども、通常で

すと、国保運営協議会のほうにこういう御議論を

お諮りして御意見をいただくということが私は非

常に大事だというふうに思っているわけですけれ

ども、今回の件については、国保運営協議会に、

いわば報告あるいは説明、そういうものはなされ

たものですか。もしなされているとしたら、その

ときに、どういう御意見をいただいているのか、

教えていただきたいというふうに思います。もし

国保運営協議会のほうに御報告なりしていないと

いうことであれば、なぜしないのか、その理由を

お聞かせいただけますか。 

○海老名 悟議長 菅野市民環境部長。 

○菅野紀生市民環境部長 国民健康保険運営協議会

のほうには前もって御説明を申し上げております。

案の段階で国から示されておりますので、その都

度詳細な御説明を申し上げているところでござい

ます。 

  その中で、いろいろ御議論いただいている中で、

全体的な国保の経営状況につきまして御心配の議

論はいただいておりますけれども、課税の限度額

の引き上げにつきましては、特に反対の意見はい

ただいておりません。 

  また、低所得者の軽減税率につきましては、一

定の評価をいただいているところでございます。 

○海老名 悟議長 高橋壽議員。 

○２１番（高橋 壽議員） ３回目の質問、質問と

いうか質疑なので、最後に申し上げますけれども、

質疑なので意見は申しません、別な場所で申し上

げますけれども。私は大変な加入者負担になって

いるというふうに思っています。 

  そういう中で、今答弁がありましたけれども、

国保運営協議会の中で反対の意見はなかったと。

反対の意見がなかったというのが賛成なのかどう

かというのは私はわかりませんけれども、なぜ反

対の意見がなかったというふうに当局としてはお

考えですか。当局としては、この限度額引き上げ

というのは、非常に加入者にとっては負担額にな

っているとは思っておりませんか。私は大変な重

荷になっているというふうに思っておりますけれ

ども。この11年間ぐらいで、限度額トータルに対

する引き上げ額って２割ぐらいになるわけですよ、

およそ30数万円。この５年間だけで16万円の引き

上げ、平成９年から数えて36万円の引き上げって、

大変な額の引き上げですよね。反対がなかったと

いうことについては、どういうふうにお考えでし

ょうか。最後にちょっとお答えいただけますか。 

○海老名 悟議長 菅野市民環境部長。 

○菅野紀生市民環境部長 国民健康保険につきまし

ては、特別会計の中で独自の会計を持っておりま
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して、その中で完結するべきものだと原則そう思

っております。そういった中で、課税限度額につ

きましては、当然ながら所得割等で計算すると、

課税限度額を超える世帯も出てくるわけでござい

ます。そういった方々、本来であればその金額で

お支払いいただくべきところを、青天井というわ

けにはいかないので一定の限度を設けているもの

でございます。 

  また、そういったこともございまして、一方で

は、御負担を減らすために、２割、５割、７割の

軽減の割合、内容が年々充実されております。今

回の改正につきましても、その部分で低所得者の

配慮もされているところでございます。そういっ

た中で、国保運営協議会でも十分御理解いただい

て納得いただいたというふうに思っております。 

○海老名 悟議長 ほかに質疑はございませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○海老名 悟議長 なければ、次に、議員間討議を

行います。 

  議員間討議の御希望はありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○海老名 悟議長 なければ、議員間討議を終結い

たします。 

  これより討論に入りますが、通告がありません

ので、討論を終結し、採決いたします。 

  お諮りいたします。 

  承第２号を承認することに御異議ありませんか。 

  〔「異議なし」「異議あり」と呼ぶ者あり〕 

○海老名 悟議長 異議……。 

○２１番（高橋 壽議員） はい。処分第９号に異

議ありますので、採決してください。 

○海老名 悟議長 処分第９号に対しての異議がご

ざいますので、改めて起立により採決いたします。 

  お諮りいたします。 

  承第２号を承認することに賛成の議員は、御起

立願います。 

  〔賛成者起立〕 

○海老名 悟議長 起立多数であります。 

  よって、承第２号は承認することに決まりまし

た。 

 

 

 

  日程第１３ 諮問第２号人権擁護委員候補 

        者の推薦について 

 

○海老名 悟議長 次に、日程第13、諮問第２号人

権擁護委員候補者の推薦についてを議題といたし

ます。 

  この場合、市長から提案理由の説明を願います。

中川市長。 

  〔中川 勝市長登壇〕 

○中川 勝市長 ただいま上程になりました諮問第

２号人権擁護委員候補者の推薦について説明いた

します。 

  人権擁護委員の塚本祖玄氏は、来る９月30日に

その任期が満了となりますが、その後任委員の候

補者について、山形地方法務局から推薦の依頼が

ありましたので、引き続き同氏を人権擁護委員候

補者として推薦することについて、人権擁護委員

法第６条第３項の規定により、議会の意見を求め

るため提案するものであります。 

  何とぞ御同意を賜りますようお願い申し上げ、

提案理由の説明といたします。 

○海老名 悟議長 ただいまの市長説明に対し、御

質疑ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○海老名 悟議長 質疑を終結いたします。 

  これより採決いたします。 

  お諮りいたします。 

  諮問第２号に同意することに御異議ありません

か。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○海老名 悟議長 御異議なしと認めます。 

  よって、諮問第２号は同意することに決まりま

した。 
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  日程第１４ 議第５４号米沢市固定資産評 

        価審査委員会委員の選任につ 

        いて 

 

○海老名 悟議長 次に、日程第14、議第54号米沢

市固定資産評価審査委員会委員の選任についてを

議題といたします。 

  この場合、市長から提案理由の説明を願います。

中川市長。 

  〔中川 勝市長登壇〕 

○中川 勝市長 ただいま上程になりました議第54

号米沢市固定資産評価審査委員会委員の選任につ

いて説明いたします。 

  本市固定資産評価審査委員会委員の大澤一雄氏

は、来る６月30日にその任期が満了となるため、

引き続き同氏を同委員に選任いたしたく、地方税

法第423条第３項の規定により、議会の同意を求め

るため提案するものであります。 

  何とぞ御同意賜りますようお願い申し上げ、提

案理由の説明といたします。 

○海老名 悟議長 ただいまの市長説明に対し、御

質疑ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○海老名 悟議長 質疑を終結いたします。 

  これより採決いたします。 

  お諮りいたします。 

  議第54号に同意することに御異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○海老名 悟議長 御異議なしと認めます。 

  よって、議第54号は同意することに決まりまし

た。 

 

 

 

  日程第１５ 議第５５号市有財産（新道の 

        駅整備関連用地）の取得につ 

        いて外６件 

 

○海老名 悟議長 次に、日程第15、議第55号市有

財産（新道の駅整備関連用地）の取得についてか

ら日程第21、議第61号平成28年度米沢市一般会計

補正予算（第２号）までの議案７件は、議事の都

合により一括議題といたします。 

  この場合、市長から提案理由の説明を願います。

中川市長。 

  〔中川 勝市長登壇〕 

○中川 勝市長 ただいま上程になりました議第55

号から議第61号までの７案件について説明いたし

ます。 

  初めに、議第55号市有財産（新道の駅整備関連

用地）の取得について、及び議第58号米沢市新道

の駅造成工事請負契約の締結については関連があ

りますので、一括して説明いたします。 

  両案は、重点道の駅に選定された（仮称）道の

駅よねざわを整備するために必要となる用地の取

得及び当該用地の造成工事を行おうとするもので

あります。 

  用地の取得につきましては、１万2,563平方メー

トル余を、米沢市土地開発公社理事長井戸將悟か

ら１億545万8,442円で取得するため、地方自治法

第96条第１項第８号の規定により提案するもので

あります。 

  造成工事につきましては、造成面積約２万1,677

平方メートルで、用地の造成及び用地内水路の整

備を行おうとするものであります。 

  契約につきましては、指名競争入札による契約

とし、９業者による入札を行った結果、米沢市下

花沢三丁目８番60号、太田建設株式会社代表取締

役太田政往が１億6,200万円で落札し、仮契約を締

結いたしましたので、本契約を締結いたしたく、

地方自治法第96条第１項第５号の規定により提案

するものであります。 

  次に、議第56号米沢市市税条例等の一部改正に
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ついて説明いたします。 

  本案は、地方税法等の一部改正に伴い、市民税

の法人税割の税率の変更、軽自動車税のグリーン

化特例の延長、軽自動車税の環境性能割の創設等

の所要の改正を行うほか、規定の整備を図るため

提案するものであります。 

  次に、議第57号米沢市議会議員及び米沢市長の

選挙における選挙運動用自動車の使用等の公営に

関する条例の一部改正について説明いたします。 

  本案は、公職選挙法施行令の一部改正に準じ、

本市の議会議員及び市長の選挙における選挙運動

用自動車の使用等の公営に要する経費に係る限度

額を改定しようとするため提案するものでありま

す。 

  次に、議第59号市道路線の廃止について、及び

議第60号市道路線の認定については、関連があり

ますので一括して説明いたします。 

  両案は、東北中央自動車道（仮称）米沢インタ

ーチェンジ内公園整備に伴い１路線を廃止し、新

道の駅整備事業に伴い１路線を、一般申請に伴い

２路線をそれぞれ新規認定するため提案するもの

であります。 

  次に、議第61号の補正予算案件について説明い

たします。 

  議第61号平成28年度米沢市一般会計補正予算

（第２号）は、国、県からの事業内示などにより

緊急に補正を必要とする事業費として7,495万

2,000円を増額補正しようとするものであり、この

結果、補正前と合わせた一般会計の予算総額は364

億1,230万9,000円となります。 

  主な補正内容を説明いたしますと、農林水産業

費におきましては、森林・林業再生基盤づくり交

付金などとして1,937万1,000円を、土木費におき

ましては、防災安全事業費及び橋りょう長寿命化

事業費として5,943万円を増額補正しようとする

ものであります。また、商工費におきましては、

国の補正予算に伴い平成27年度の補正予算に計上

したことから、平成28年度の当初予算にも重複計

上となっている米沢地域ブランド創出支援事業補

助金の1,000万円を減額補正しようとするもので

あります。 

  これらに伴う財源といたしましては、特定財源

として、国県支出金や地方債などを増額補正する

とともに、一般財源として、財政調整基金繰入金

を減額補正しようとするものであります。 

  あわせて、ＴＰＰ対策関連競争力強化利子助成

補助金に係る債務負担行為を追加しようとするも

のであります。 

  以上、提案いたしました各議案につきましては、

よろしく御審議の上、御賛同賜りますようお願い

申し上げ、提案理由の説明といたします。 

○海老名 悟議長 ただいまの市長説明に対し、総

括質疑を許可します。御質疑ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○海老名 悟議長 よろしいですか。総括質疑を終

結いたします。 

  ただいま議題となっております議案７件は、会

議規則第37条第１項の規定により、お手元に配付

しております議案付託表のとおり、それぞれ所管

の委員会に付託いたします。 

  各委員会は、会議日程により慎重審査の上、来

る６月30日の本会議にその結果を報告願います。 

 

 

 

  日程第２２ 請願の付託 

 

○海老名 悟議長 次に、日程第22、請願の付託で

あります。 

  今定例会において、６月６日までに受理いたし

ました請願は１件であります。 

  会議規則第141条第１項の規定により、お手元に

配付しております請願文書表のとおり、所管の委

員会に付託いたします。 

  所管の委員会は、会議日程により慎重審査の上、

来る６月30日の本会議にその結果を御報告願いま
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す。 

 

 

 

  散    会 

 

○海老名 悟議長 以上で本日の日程は終了いたし

ました。 

  本日はこれにて散会いたします。 

  御苦労さまでした。 

 

  午前１０時３０分 散  会 
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